

日照街道对教育投入不遗余力

校舍改造成“民生一号工程”

本报记者 彭彦伟

为了让孩子们有一个更舒心的学习环境,今年以来,日照街道将校舍改造列入“民生一号工程”,争取未来几年时间全面完成薄弱学校校舍改造任务。

除校舍改造外,社区服务品牌建设也是今年以来日照街道加强民生建设的体现。

民生一号工程
改造薄弱校舍

12月14日上午10点多,日照街道中心小学的孩子们正在学校的院子里做着课间操,不大的院子里挤满了蹦蹦跳跳的孩子。日照街道中心小学现有21个班级1362名师生,平均每个班要承担60余名孩子的学习任务。目前,日照街道街道共有小学14所,在校小学生9861人。

为了让孩子们有一个更舒心的学习环境,今年以来,日照街道将校舍改造列入“民生一号工程”,争取未来几年时间全面完成薄弱学校校舍改造任务。目前,全街道已启动计划投资3500万元的街道一小教学楼,建成后可接纳学生2160名。

日照市实验四小拟投资1202万元新建36个教学班,7520平方米教学楼和200米跑道塑胶操场,七里小学拟投资1400万元,新建综

合教学楼一栋,幼儿园楼一栋,目前正在推进中,计划明年上半年开工建设。

投资千余万元
改进卫生服务

14日,日照街道卫生院王院长介绍,现在日照街道社区卫生服务中心的老楼建设于上世纪70年代,只有20张床位,承担了整个日照街道居民的卫生服务工作。“现在也就是提供预防接种以及基本公共卫生服务,前来看病的患者非常少。”王院长说。

为进一步方便居民就近就医、及时就医,经过严格的规划,今年6月份,日照街道社区卫生服务中心新建综合门诊楼工程正式动工,该楼投资1000余万元,新的卫生服务中心建成后占地5195.6余平米,将引进国内先进的医疗设备,该楼计划明年投入使用。

每个社区
都有服务名片

15日一大早,昭阳社区居委会里的帮办电话就响了起来,由于家里暖气不热,王先生想让居委会工作人员给协调一下,随后居委会便安排工作人员入户查看。据社区居委会主任李茂亮介绍,社区开展了“帮办到家”服务品牌,为需服务的老年人上门料理家务,代交水费等,

为残疾人提供跟踪随访服务,帮助老年人维护合法权益等“帮到家”服务。“所有居委会工作人员都是志愿者,现在有些小区居民也已经加入进来,现在已经有志愿者40余人。”李茂亮说。

像昭阳社区帮办服务品牌在日照街道每个小区都有,在兴阳社区有“假日有约”与“阳光家园”品牌,“阳光家园是专门为残疾人以及老年人设立的,我们提供场地,联系一些像剪线毛等残疾人,老年人力所能及的活。”居委会主任李峰说。

“我们现在每个社区都有自己的品牌,其宗旨就是更好地为社区居民服务。”日照街道一工作人员说。



兴阳社区“假日有约”,孩子们正在学习二胡。(资料片)

日照两级法院今年前11月
审结刑事案件1415件

本报12月17日讯(记者张萍 通讯员张宝华 胡科刚) 今年1—11月份,日照市两级法院共审结各类刑事案件1415件,判处犯罪分子1994人,倾力打造“平安日照”,有力地维护了社会稳定。

日照市两级法院把维护稳定作为第一责任,严格落实“宽严相济”刑事政策,严厉打击故意杀人、故意伤害、抢劫抢夺、危险驾驶等刑事犯罪,依

法对罪大恶极的抢劫犯张某某、故意杀人犯殷某等执行了死刑,增强了人民群众的安全感。

对情节轻微的初犯、偶犯、未成年犯及有自首、立功情节的1313名罪犯依法适用了缓刑、单处罚金等非监禁刑,办理减刑假释案件42人,发挥了刑罚的教育、感化、挽救功能,预防了重新犯罪,减少了社会对立面,促进了社会和谐。

日照市科协
宣传工作创佳绩

本报12月17日讯(记者张永斌) 省科协七届五次全委会日前在济南召开,日照市科协被表彰为2012年度全省科协系统宣传工作先进单位。

杨秀名等3名同志被表彰为全省宣传工作先进个人,其报送省科协信息和采用量位居全省第二。

年初以来,日照市科协制定出台了《宣传工作考核办法》,组织召开了宣传工作座谈会,结合科

协工作实际,定期通报考核宣传情况。正式开通日照科普网,在媒体开辟科普宣传专栏,组织开展山东科技新闻奖评选推荐,有4件作品获奖。

日照市各级科协组织坚持全员搞宣传,科协宣传工作取得明显成效,知名度和影响力得到进一步提升,《齐鲁晚报》等主流媒体数十次进行宣传报道。此外发表理论文章10余篇。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

超值钜惠 岁末冲量

最高优惠

10000元

一汽-大众 宝来

1.4T自动挡尊享 惠民补贴3000元



日照市众达汽车销售服务有限公司

地址:日照海曲东路63号 销售服务热线:0633-8307969 8356789 www.rzzd.com.cn

预约维修服务电话:0633-8782481 24小时救援服务电话:0633-8782482